

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 5ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ - 0551720

Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 06/12/2024

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Με επίκεντρο τη σχολική βιβλιοθήκη, αποφασίσαμε να οργανώσουμε δράσεις

που σχετίζονται με τη λειτουργία της. Θα προσπαθήσουμε να δημιουργήσουμε

- 1 μια ομάδα φιλαναγνωσίας, να οργανώσουμε μικρές εκθέσεις στο χώρο της βιβλιοθήκης και εκδηλώσεις με τη συμμετοχή λογοτεχνών, να ενταχθούμε σε εκπαιδευτικά προγράμματα της Εθνικής Βιβλιοθήκης και να ανταλλάξουμε εκπαιδευτικές επισκέψεις με άλλες σχολικές βιβλιοθήκες. Βασικός μας στόχος μας είναι να γίνει η βιβλιοθήκη του σχολείου μας ένας μοχλός προώθησης της αγάπης για το διάβασμα ως ευχαρίστηση και όχι μόνο ως καθήκον.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΕ
ΟΧΗΜΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Α/Α Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Καθώς τα σύνθετα προβλήματα που βιώνουν οι έφηβοι και οικογένειές τους περνούν τις πύλες του Σχολείου και αντανακλώνται στη συμπεριφορά τους εν γένει, αλλά και στις σχέσεις ειδικότερα, είναι εξαιρετικά κρίσιμο να αναπτυχθούν δράσεις που αποσκοπούν στην ομαλή συνύπαρξη των μελών της σχολικής κοινότητας, την προσωπική ανάπτυξη και την ανάδειξη των αξιών της αλληλεγγύης και της συνεργασίας. Σε αυτό το πλαίσιο η δράση «Γνωρίζοντας τον εαυτό μου και τους άλλους» εστιάζει στο τρίπτυχο: Αυτογνωσία, Ενσυναίσθηση, Αποδοχή.

Γνωρίζοντας τον εαυτό μου και τους άλλους

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Α/Α Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Βελτίωση της σχεδίασης και των οπτικών στοιχείων του ιστοχώρου, έτσι ώστε να γίνει πιο καλαίσθητος
- Εμπλουτισμός και τακτική ενημέρωση του περιεχομένου με θέματα εκπαιδευτικού και παιδαγωγικού ενδιαφέροντος
- Παρότρυνση για ενεργό συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου, ώστε να χρησιμοποιούν την ιστοσελίδα για προβολή θεμάτων που σχετίζονται με το μάθημά τους

Ανάπτυξη και βελτιωτική διαμόρφωση νέας ιστοσελίδας σχολείου.

Ενθάρρυνση των μαθητών και των γονέων, ώστε να επισκέπτονται τον ιστοχώρο για την ενημέρωση και την επικοινωνία τους με το σχολείο.

Σχολείο και κοινότητα

Α/Α Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Στόχος του συγκεκριμένου σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση της εξωστρέφειας του σχολείου και η δημιουργία σταθερώνσυνεργασιών με όμορα σχολεία για την από κοινού διοργάνωσηεκπαιδευτικών και πολιτιστικών δράσεων, αλλά και η ενίσχυση τωνσχέσεων συνεργασίας με εξωτερικούς φορείς για την πρόληψη και αντιμετώπιση κοινωνικών ζητημάτων. Οι επιμέρους στόχοι αυτού του σχεδίου σχετίζονται:

1 Α. με τη δημιουργία μικρών δικτύων συνεργασίας με σχολεία της περιοχής με σκοπό την ανάπτυξη της δικτύωσης του σχολείου μας και τη διοργάνωση δράσεων που προάγουν το ομαδικό πνεύμα και τον πολιτισμό, την ανάδειξη και επίλυση κοινών προβλημάτων, αλλά στην ελάττωση ή ακόμη και εξάλειψη φαινομένων δια-/ενδο-σχολικού ανταγωνισμού και συγκρούσεων.

«Επικοινωνούμε ουσιαστικά, συνεργαζόμαστε αποτελεσματικά»

Β. τη συνεργασία με φορείς για την υλοποίηση ενημερωτικών δράσεων με σκοπό το άνοιγμα της σχολικής κοινότητας στην ευρύτερη κοινωνία και

Γ. τη δημιουργία ενός ιστολογίου (blog) όπου οι μαθητές θα αναρτούν ποικίλα έργα τους με προσυμφωνημένη θεματολογία με σκοπό την ενθάρρυνση των μαθητών να εκφραστούν.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 Κατά τη διάρκεια της τρέχουσας σχολικής χρονιάς θα επιδιωχθεί, αρχικά, η διερεύνηση των επιμορφωτικών αναγκών των εκπαιδευτικών μέσω της αξιοποίησης αντίστοιχου ερωτηματολογίου και η ανάλογη καταγραφή των προτιμήσεών τους με τη συμμετοχή τους σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις και σε επιμορφώσεις που θα διοργανώσει το Ι.Ε.Π., το Π.Ε.Κ.Ε.Σ., η Ε.Ε.Π.Ε.Κ. (Επιστημονική Ένωση για την προώθηση της εκπαιδευτικής καινοτομίας) και άλλοι αρμόδιοι έγκριτοι φορείς. Επιπροσθέτως, θα επιδιωχθεί η κάλυψη των αναγκών των εκπαιδευτικών για περαιτέρω εξοικείωση με τις σύγχρονες παιδαγωγικές προσεγγίσεις και θεωρίες μάθησης, για τη δημιουργική διδακτική αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών, τις παιδαγωγικές διαδικασίες της συμπερίληψης, την εξελικτική ψυχολογία και συμβουλευτική. Τέλος, θα επιχειρηθεί να δοθεί έμφαση και σε επιμορφωτικές δράσεις με κοινωνικό χαρακτήρα.

Λήψη πρωτοβουλιών για περαιτέρω επιμόρφωση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος